



東洋水産ニュース

2012年2月

簡単調理で冷めてもおいしい!マルちゃん フィッシュハンバーグえび風味ハンバーグ北海道産チーズ入りハンバーグ

2012年2月20日(月) リニューアル発売







東洋水産株式会社(本社:東京、社長:堤 殷)では、「マルちゃん フィッシュハンバーグ」「同 えび風味ハンバーグ」「同 北海道産チーズ入りハンバーグ」を2012年2月20日(月)より全国(北 海道を除く)にてリニューアル発売致します。

■商品コンセプト

この度の商品は、すり身魚が主原料の魚肉ハンバーグです。手間を掛けずに、簡単調理で お召し上がりいただけます。冷めてもおいしく、お弁当のおかずにもぴったりです。

■商品特徴

	フィッシュハンバーグ	えび風味ハンバーグ	北海道産チーズ入り
			ハンバーグ
風味	魚の旨味を残しつつ、豚	天然えびから抽出した	魚と肉の旨味に、チーズ
	の背脂でほのかに肉の	えびオイルと、焼きえび	のコクを加えました。チ
	旨味を加えました。	のフレーバーを使用	ーズ4%入り。(このう
		し、風味豊かに仕上げま	ち、北海道産ゴーダチー
		した。	ズを 60%使用)
食感	温かくても冷めても、しっかりと弾力があり、プリッとした歯切れの良い食		
	感です。		

■商品詳細

商品名	マルちゃんフィッシュハンバーグ	マルちゃん えび風味ハンバーグ	マルちゃん 北海道産チーズ入り ハンバーグ
内容量	150g		
JAN コード	4901990077415	4901990077422	4901990077439
荷姿	10 本入り 1 ケース×2 合わせ		
希望小売価格	160円(税抜き)		
販売ルート	CVS、量販店、一般小売店 他		
発売日	2011年2月20日(月)		
発売地区	全国(北海道を除く)		